

# 官商勾结、种族主义、劳力剥削

## 美国私营监狱“生意经”

墨西哥国立自治大学北美问题专家劳尔·吉列尔莫·贝尼特斯日前接受新华社记者专访时表示，官商勾结、种族主义和劳力剥削等乱象滋生美国私营监狱这门有利可图的“生意”。

### 借口打击犯罪，部分警察抓人像“完成任务”

贝尼特斯说，自20世纪80年代起，美国借口打击毒品问题和街头犯罪，部分警察抓人像“完成任务”，法院判罚更为严厉，导致监狱人满为患，由私人企业建造或管理、美国政府出资补贴的私营监狱

应运而生。

“关押犯人越多、时间越长，政府向企业支付金额越高。私营监狱还能将犯人当作廉价劳动力承接其他业务以谋取大量利润。在这门生意推动下，美国成为全球监所收容人数最多的国家。”

他说。

英国伦敦大学伯贝克学院刑事政策研究所的最新报告显示，美国目前在监人数超200万人，每10万人口中有629人被关押在监狱，两项数据均是全球第一。

### 美国两家最大监狱运营商收入累加超40亿美元

据贝尼特斯介绍，许多私营监狱犯人被抓去做“脏累活”，相关企业以此谋利。公开数据显示，2020年，美国两家最大监狱运营商GEO集团和美国惩教公司收入累加超40亿美元。

“这是场游走在企业利益与法律间的游戏。”贝尼特斯说。美国《太平洋标准杂志》将这类劳动称为“现代奴隶制”。

此外，受管理混乱等一系列问题影响，私营监狱无

法正常发挥管教属性。“从食物、香烟到烈酒、毒品，一些私营监狱里几乎什么都能买到，不少狱警和管理者甚至亲自参与交易，不少年轻犯人甚至变为瘾君子”。

### 美国私营监狱中种族歧视现象普遍存在

种族歧视现象也普遍存在于美国私营监狱中。《美国新闻与世界报道》文章显示，在美国，非洲裔和拉美裔群体进监狱的概率分别是白人的5倍和1.3倍。

“在私营监狱里，非洲裔、拉美裔人数高于白人种群人数。”贝尼特斯认为，在过去30多年私营监狱行业发展过程中，低收入者和少数族裔成为歧视性政策主要受害者。这些受害群体

大多负担不起律师费用，类似情况下白人种群可能受到更轻处罚。在贝尼特斯看来，这种对部分族裔不公平的现象是“对人权的侵犯”。

### 非法移民问题不断加剧，为私营监狱带来新“商机”

贝尼特斯指出，近年来墨美边境非法移民问题不断加剧，为私营监狱带来新“商机”。据美国民权团体美国公民自由联盟发布数据，截至2021年9月，在美国海关与边境保护局逮捕

的非法移民中，约79%被关押在私营监狱公司拥有或经营的设施内。

拜登政府曾于2021年下令，要求美司法部逐步终止与私营监狱公司的合同。不过，该行政令不适

用于美海关与边境保护局拘留设施。GEO集团等监狱公司正用移民拘留合同填补空缺床位，一些合同到期的私营监狱也以移民拘留中心的身份重新开张。

### 巨大政治利益链条是维持私营监狱模式的重要原因之一

贝尼特斯表示，巨大政治利益链条也是维持私营监狱模式的重要原因之一。在特朗普竞选期间，GEO集团和美国惩教公司向他与共和党提供大量资金支持。这些公司与州政

府间存在利益往来，法律允许地方政府将监狱出租给私人企业，并聘请他们担任管理人员。

“这是个恶性循环。”贝尼特斯说：“因为许多地方官员与私营监狱企业利

益一致，后者可游说政府以推动法律向有利方向转变。而美国分散的权力结构也使得联邦政府既不愿也不能消除监狱私有化现象。”

(据新华社)

## 俄乌冲突 增加全球粮食供应风险

俄乌冲突爆发以来，全球粮食价格持续走高，已攀升至多年来高位。分析人士认为，冲突如果持续甚至加剧，可能引发全球粮食供应危机。

芝加哥期货交易所小

麦期货价格今年以来涨幅一度超过70%，创2008年3月以来新高。玉米和大豆期货价格今年以来分别上涨约30%和超过25%，分别创2013年和2012年以来最高价位。

### 乌克兰和俄罗斯是全球重要“粮仓”

俄罗斯是全球主要小麦生产国和出口国。美国农业部数据显示，乌克兰和俄罗斯合计占全球小麦出口的近30%，是全球重要“粮仓”。俄乌冲突导致的供应链中断致使市场供应趋紧，引发全球粮食价格大幅波动。

据乌克兰海事局消息，乌克兰在冲突爆发后已关闭国内港口。此外，春季种植季即将来临，冲突延续可能导致乌克兰玉米种植面积大幅下降，而作物施肥中断也会影响收获预期。

为保证国内供应，乌克兰政府3月9日宣布禁止出口小麦、燕麦等主食农产品以及粟米、荞麦等。外界担忧，此举将削减全球粮食供应，严重影

响亚、非、欧多国食品进口。

对于俄罗斯而言，西方制裁导致许多买家不敢订购俄罗斯商品，银行不愿意为俄商品贸易提供融资，这让俄罗斯农产品进入全球市场变得更加困难。

位于美国芝加哥的农业资源公司表示，美欧计划取消各自对俄罗斯关键产品实行的最惠国待遇，俄罗斯商品出口面临的关税预计将从目前的3%上升至20%至30%。

俄罗斯农业咨询公司SovEcon研究公司日前表示，考虑到供应链中断等因素，俄罗斯本年度小麦出口预期将下调近3000万蒲式耳，至12.31亿蒲式耳。

### 俄乌冲突已引发全球粮食安全焦虑

分析人士认为，俄乌冲突已引发全球粮食安全焦虑，主要消费国正加强采购以保障供应，中东和北非地区主要进口国正寻找新货源，多国已停止农产品出口。

黎巴嫩、埃及等国严重依赖乌克兰小麦进口，黎巴嫩进口小麦的一半以上由乌克兰供应。黎巴嫩政府11日发布禁令，禁止本地食品出口。埃及上周也禁止小麦、面粉等出口。

此外，印度尼西亚收紧了棕榈油出口。在黑海地区，保加利亚正抢购地方粮食储备，以防邻国启动出口禁令后国内供应面临冲击。

市场分析人士认为，预计美国、加拿大、澳大利亚等国将增加小麦、玉米和大豆的种植面积，但依然无法弥补黑海地区供应缺口。长期而言，全球农产品供应将进一步趋紧，价格继续上涨。

(据新华社)

## 2022年3月17日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：景丽苑119#~130#，停气时间为2022年3月17日08:30至2022年3月17日17:00，停气时长为8.5小时。

无锡华润燃气有限公司

2022年3月15日



## 伊拉克库区首府 遭多枚导弹袭击

3月13日，在伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒，一家电视台的演播室在导弹袭击中受损。

伊拉克库尔德自治区(库区)政府13日说，库区首府埃尔比勒当天遭到12枚弹道导弹袭击，新建成的美国驻埃尔比勒领馆附近区域遭袭，一名平民在袭击中受伤，部分建筑物受损。(新华社)